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Év eleji zsongásMarozsánné Pető Margit
Édesanyámnak  
Anyák napjára!

A képviselő-testület döntése alapján, a Geszterédi Forrás negyed-
évenként jelenik meg. Bevallom, a decemberi szám összeállítása 
óta abban a hitben éltem, hogy a következő számot már nem tudjuk 
megtölteni településünket érintő hírekkel. Aztán – mire a „kézirat” 
nyomdába került –, a bőség zavarával szembesültünk, hiszen olyan 
sok írás érkezett a szerkesztőhöz, hogy többet is ki kellett hagynunk 
ez évi első számunkból. 

Az elmúlt három hónapban sok minden történt. Mindenki örömé-
re, az óvodások végre birtokba vehették az új óvoda épületét. A kicsik 
mellett természetesen az idősekre is gondoltunk: hagyományterem-
tő nyugdíjas rendezvényt tartottunk a hónap végén. Február 17-én 
pedig egyik szépkorú lakosunkat köszöntöttük otthonában: Zakar Jó-
zsefné Budinszki Juliannát, kilencvenedik születésnapja alkalmából.

Az év első napjaiban az önkormányzat száznyolcvan családot ré-
szesített tűzifa-támogatásban, a tél utolsó hónapjában pedig a Tes-
tület megalkotta az ez évi önkormányzati költségvetést.  

Március 6-án köszöntöttük településünk hölgyeit és lányait, majd 
– hagyományainkhoz híven – március 14-én megemlékeztünk az 
1848-as forradalom 177. évfordulójáról.

Múlt nyáron, az előző helyhatóság úgy döntött, hogy nem tart 
falunapot. Az új grémium azonban már februárban hozzálátott, a 
május 24-i falunap programjának összeállításához, amit a Geszte-
rédi Aranyszablya Társasággal karöltve – tradícióteremtő célzattal – 
fesztiválként szeretnénk megrendezni.

Urbin Zoltán polgármester

Köszönöm ÉDESANYÁM az életet, mit te adtál,
Köszönöm, hogy szeretettel vigyáztál rám.

Mikor megszülettem, s beszélni még nem tudtam,
Te akkor is tudtad, mit akartam.

Hűséggel ápoltál kicsi korom óta,
Testemet, lelkemet, a bajtól is óvtad

Te tanítottál Isten szeretetére,
S ha baj, vagy bánat ért, Öleltél szívedre.

Mindig aggódtál értem,
S én ezt, sokszor nem értettem.
Most már tudom, miért tetted,

Megértem, mióta Édesanya lettem.

ÉDESANYÁM olyan jó, hogy még köztünk 
vagy itten,

Én azért imádkozom, sokáig úgy legyen.
A kilenc gyermeked, harmincöt unokád,

Mind-mind szeretettel ölel át,
S a huszonkét kis dédi, sok-sok jóságod dicséri.

Segítő jó szíved van és szerető családod,
Ez mindennél fontosabb ezen a világon.

Én nagyon szeretlek ÉDESANYÁM,
Hordozzon a Jó Isten mindig ezután.

Könnyes lesz a szemem, ha rólad beszélek,
Az én ÉDESANYÁM, egy áldott jó lélek.

S nekem, mindig az a kívánságom,
A Jó Isten, téged ezerszer megáldjon.

Tiszta szívemből, mindig azt kívánom
Legyél áldott és boldog ezen a világon.

Köszönthessek még, nagyon sok Anyák napját,
Ezt kívánja Margit lányod, és az egész 

nagycsalád.

Geszteréd, 2013. május 5.

(A Geszteréden élő szerző 2012. óta „versel”.  
Több költeménye megjelent a 2017. és 2018. 
évi Gold Pen Antológiában. A Geszterédi  
Forrásban is rendszeresen publikál.)

XXI. évfolyam  
1. szám

Geszteréd Község Önkormányzatának független lapja 
2025. január-március
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Új köztisztviselő

Térképek a hivatalban Szociális célú  
tűzifaosztás januárban

Karácsonyi csomag minden geszterédi családnak

2024. november 26-án Biri Község és Geszteréd Község 
Képviselő-testületei több pontban módosították a Közös 
Önkormányzati Hivatal szervezeti és működési szabályza-
tát. Az egyik módosítás szerint, a jegyzőn kívül, négy-négy 
köztisztviselő foglalkoztatható Geszteréden és Biriben.

Erre tekintettel, 2025. január 15-én, Pálné Zováth 
Klaudiát neveztem ki a geszterédi székhelyen, igazgatási 
ügyintézőnek.

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

Múlt év októberében szembesültem azzal a ténnyel, 
hogy nincs olyan használható térkép a Közös Hivatalban, 
amit bárki szabadon megnézhetne. 

A kutakodásom eredményeként, találtam a polgármes-
teri szoba egyik sarkában néhány feltekert, papíralapú pél-
dányt, de azok olyan kis formátumúak voltak, hogy nehe-
zen lehetett kisilabizálni az adatokat.

Erre tekintettel Urbin Zoltán polgármester úr megren-
delte a Nyíregyházi Földhivataltól a Geszterédet ábrázoló 
bel- és külterületi térképeket. Miután a térképek digitális 
formátumban is megérkeztek, műanyag felületre rakattuk 
őket, majd – Hajdu László képviselő úr jóvoltából – felke-
rültek a hivatal folyosójának falára.

Február óta minden érdeklődő könnyen megtalálhatja az 
ingatlanát, s a köztisztviselők is gyorsabban és könnyebben 
tudnak tájékozódni az ügyes-bajos ügyek megoldása során.

Természetesen bárki szabadon, korlátozás nélkül bejö-
het a hivatalba – ügyfélfogadási időn kívül is – és megnéz-
heti a térképeket. S ha egyelőre még nehezen megy a ke-
resett ingatlan beazonosítása, szívesen segítünk abban is. 

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

2024. június 7-én 118 erdei köbméter tűzifa vásárlásá-
ra nyert támogatást Önkormányzatunk, 3.446.780 forint 
összegben.

A beérkezett kérelmek elbírálását követően, 2025. janu-
ár 14-én kezdtük el a szociális célú tűzifa kiosztását. A ren-
delkezésre álló mennyiséget száznyolcvan igénylő között, 
egyenlő arányban osztottuk ki. 

Bár a jogosultankénti 0,66 köbméter mennyiségű tűzifa 
nem tűnt soknak, mégis sokak számára tette valamelyest 
könnyebbé a téli tüzelőhelyzet megoldását.

Urbin Zoltán polgármester

A Képviselő-testület 2024. december 10-én, a szociális 
feladatok egyéb támogatása terhére, természetbeni támo-
gatásként, a veszélyhelyzetre tekintettel, a családok terhe-
inek csökkentése érdekében, hatszázötven karácsonyi cso-
mag kiosztását határozta el a település minden háztartása 
részére; bruttó 3.250.000 forint értékben. 

A támogatás alapját az az 1000 kilogramm liszt képezte, 
amit a múlt évben kaptam a MAGOSZ-tól és a NAK-tól. A 
liszt egy része a karácsonyi csomagba került, azon felül pe-
dig további ötven családot részesítettünk lisztadományban. 

A természetbeni támogatást az önkormányzati piacon 
vehették át a geszterédi családok.

A karácsonyi élelmiszercsomag a következőket tartal-
mazta: rámakocka, rizs, liszt, kristálycukor, napraforgóétolaj, 
vaníliacukor, sütőpor, spagetti- és csavartcső száraztészta, 
szaloncukor és gyömbéres-csokoládés mézeskalács süte-
mény.

Reményeim szerint, minden geszterédi család örömmel 
fogadta az önkormányzati karácsonyi csomagot! S bízom 

abban is, hogy – amennyiben az idei költségvetés lehetővé 
teszi – 2025-ben is hasonló formában tudjuk majd támo-
gatni lakosainkat  

Urbin Zoltán polgármester



3

A februári testületi ülésen hozott döntések
A Képviselő-testület február 11-én tartotta ez évi első ülését. Urbin Zoltán polgármester kilenc napirendi pont meg-

tárgyalására tett javaslatot. 

Az első napirendi pont keretében a lejárt határidejű ha-
tározatok végrehajtásáról, a Testület két ülése között tett 
fontosabb intézkedésekről, a Testület által a polgármester-
re átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a 
közérdekű bejelentések intézéséről számolt be a polgár-
mester. 

A második előterjesztés a bérleti díjak felülvizsgálatáról 
szólt. Az írásos anyagból a Testület szembesülhetett az-
zal a ténnyel, hogy a koronavírus járvány miatt, 2020. óta 
nem volt bérleti díj emelés, azaz 2021 és 2024 között nem 
emelték meg a bérleti díjakat a KSH által közzétett infláció 
(40,5%) mértékével, ami közel 1,8 millió forint bevételki-
esést eredményezett.

A következő előterjesztés az önkormányzat 2024. évi 
költségvetési rendeletének módosításáról szólt. A módosí-
tás alapján, a múlt évi költségvetés bevételi és kiadási fő-
összegét a Testület 359.386.140 forintban állapította meg.

Az államháztartási törvény értelmében a jegyző által elő-
készített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester 
február 15-ig nyújtja be a képviselő-testületnek. Ebből kö-
vetkezően a testületi ülés legfontosabb napirendi pontja a 
2025. évi önkormányzati költségvetési rendelet megalko-
tása volt. A Testület az önkormányzati költségvetés bevé-
teli és kiadási főösszegét 341.000.000 forinttal fogadta el. 
A költségvetés legnagyobb kiadási tételét a közfoglalkoz-

tatás képezi, emellett jelentős összeget határozott meg a 
Testület az intézmények működtetésére, a szociális kiadá-
sok finanszírozására és a társadalmi szervezetek támoga-
tására is.

A tárgyévi büdzsé elfogadását követően, a Testület két 
rendeletet alkotott. Az első helyi jogszabály az egyes anya-
könyvi eseményekhez kapcsolódó többletszolgáltatásért 
fizetendő díjak mértékéről, míg a második rendelet a 2024. 
november 20-án elfogadott szervezeti és működési sza-
bályzat módosításáról szólt.

A következő előterjesztés az Önkormányzat gazdasági 
programjának megtárgyalásáról és elfogadásáról szólt. A 
2024-2029. önkormányzati ciklus idejére szóló gazdasági 
programot Törő András, a Településfejlesztési Bizottság 
elnöke és dr. Balogh László Csaba, az Ügyrendi Bizottság 
elnöke készítette el.

A következőkben a Testület elfogadta a 2025. évre vo-
natkozó közbeszerzési tervet, mivel a közbeszerzési tör-
vény változatlanul fenntartja az éves összesített közbe-
szerzési terv készítésének kötelezettségét. 

A február 11-i képviselő-testületi ülés utolsó előterjesz-
tése, az önkormányzati támogatásra benyújtott pályázatok 
elbírálásról szólt. A Testület összesen 3.700.000 forinttal 
támogatta a civil szervezetek idei tevékenységét.

Pálné Zováth Klaudia köztisztviselő

A tervezett testületi  
ülések időpontjai

Társadalmi szervezeteink 
támogatása

Az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-
testület szükség szerint, a szervezeti és működési sza-
bályzatban (SzMSz) meghatározott számú, de évente leg-
alább hat ülést tart. 

A Testület 2024. december 10-én fogadta el a 2025. évi 
üléstervét. A terv szerint a grémium február 11-én, április 
22-én, június 24-én, szeptember 9-én, november 11-én és 
december 9-én tartja rendes üléseit. 

Az ülések keddi napokon, 1630 órától kerülnek megtar-
tásra, a Közös Hivatal tanácskozótermében. A képviselő-
testület ülésének helye a székhelye; a polgármester azon-
ban esetenként dönthet arról, hogy az ülést a székhelytől 
eltérő helyre hívja össze. 

A Testület hatályos SzMSz-e értelmében, az éves ülés-
tervben nem szereplő ülés, rendkívüli ülésnek minősül. A 
fentieken túl a képviselő-testület ünnepi ülést is tarthat, 
meghatározott esetekben.

Ugyanakkor a képviselő-testület a nyári szabadságok 
miatt, július 1-je és augusztus 31-e között ülésezési szüne-
tet tart. A Testület ülése nyilvános, azon bárki részt vehet, s 
amennyiben szót kér az adott napirenddel kapcsolatban, s 
megkapja a hozzászólás lehetőségét a polgármestertől, ki 
is fejtheti véleményét. 

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

A 2014. óta hatályos önkormányzati rendelet sze-
rint, a helyi társadalmi szervezetek önkormányzati 
támogatásban részesülhettek pályázati úton vagy 
pályázati rendszeren kívül, illetőleg egyedi döntés 
alapján, ami egyértelműen valamilyen diszkrimináció 
meglétét feltételezte. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a Képvi-
selő-testület 2024. december 10-én új rendeletet alko-
tott, az államháztartáson kívüli forrás átadásáról.

A rendeletben rögzített feltételek alapján, 2025. ja-
nuár 31-ig a nyolcból, hét geszterédi székhelyű társa-
dalmi szervezet nyújtotta be pályázatát Urbin Zoltán 
polgármesterhez.

A februári ülésen, a képviselő-testület a következő 
szervezeteket támogatta:
•	 Fiatalos Lendülettel Geszterédért Egyesület:	 300.000 Ft
•	 Geszterédi Nyugdíjas Egyesület:	 300.000 Ft
•	 Geszterédi Polgárőr Egyesület:	 300.000 Ft
•	 Lónya Tanyai Két Pejló Lovas Egyesület:	 300.000 Ft
•	 Geszteréd Község Jövőjéért Közalapítvány:	 500.000 Ft
•	 Geszterédi Aranyszablya Társaság:	 1.000.000 Ft
•	 Geszterédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület:	 1.000.000 Ft

Kemény József alpolgármester
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Helyi lapunk legutóbbi számában arról számoltam be, mi-
ként vettük át a programokat, ezúttal pedig idei terveinkről 
kívánom tájékoztatni a lakosságot.

A 2025. évben ötven főt foglalkoztatunk a közmunka 
programban. Az értékteremtő programban harmincöt fő, 
míg a szociális programban tizenöt fő vesz tevékenyen részt.

Az értékteremtő program keretén belül – az előző évek-
hez hasonlóan – folytatjuk a térkő gyártást. Ebben az évben 
több mint 42.900 darab térkő és közel 5000 darab, félméte-
res szegélykő elkészítését ütemeztük be.

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszöne-
temet fejezzem ki a járdaépítésben, múlt év végén segítő 
tizenhárom magánszemélynek. Önzetlenségük és segítő-
készségük példaértékű!

A térkő gyártás mellett fatermékek készítésével is kal-
kuláltunk. Két darab árusítópavilont szeretnénk készíteni a 
település központi parkjába, amelyeket a községi programok 
során használhatnánk. A pavilonok mellett tíz darab kültéri 
pad és húsz darab fa szeméttároló elkészítése is a terveink 
között szerepel. A famunkák elvégzéséhez új eszközöket vá-
sárolunk: szúró fűrészgép, fúrógép, csiszológép és gérvágó. 

A mezőgazdaságban, egyrészt szabadföldben kordonos 
uborka és cseresznyepaprika, másrészt fóliasátorban TV 
paprika, paradicsom és hagyma termesztését vállaltuk. 

A szociális programon belül a település arculatát kívánjuk 

szebbé tenni, melynek egyik leglátványosabb formája a tér-
kövezett járdák elkészítése. Ennek során, a Hunyadi utcán 
510 méter, az Irinyi utcán 355 méter, az Árpád utcán 290 
méter, a községi köztemetőben pedig 84 méter hosszan kí-
vánunk járdát építeni.

A múlt évekhez hasonlóan természetesen folytatjuk az 
utak karbantartását és kátyúzását. A legtöbb munkánk a 
Kállói utcán lesz. Az utca átjáró forgalomnak van kitéve, sok 
tehergépjármű közlekedik rajta, ezért az útpadka feltölté-
sére nagy hangsúlyt kell fektetünk. Ugyanezen a szakaszon 
ároktakarítást és gazolást is tervezünk.

A belterületi utak mellett, továbbra is karbantartjuk a 
külterületi utakat: közel két kilométeren gyomtalanítunk és 
lenyessük az útra benőtt ágakat, megszüntetjük a kátyúkat 
és kitakarítjuk az árkokat. 

A tizenhárom éve telepített akácost is gyéríteni, ritkítani 
kívánjuk, hiszen a növekedés miatt folyamatos munkát igé-
nyel.

Ebben az évben szeretnénk pólót, valamint munkavé-
delmi bakancsot beszerezni minden közmunkásunk szá-
mára. Emellett az is jó hír, hogy január 1-jétől a minimális 
közfoglalkoztatotti bér bruttó 145.400 forintra emelkedett, 
amiből 96.000 forint kerül egy-egy közfoglalkoztatott pénz-
tárcájába.

Toldik András Olivér közmunkavezető

Felemelő érzés volt az eseménynek otthont adó szép, 
rendezett helyre belépni, ahol igaz barátsággal fogadtak 
bennünket. A jó hangulat megteremtéséhez minden adott 
volt: bőségesen megterített asztalok, szívünket megdo-
bogtató dallamok, lelkünket melengető kedves szavak és 
egy kedvcsináló bevezető.

Mindjárt a program elején láthattunk, hallhattunk egy szín-
vonalas, tartalmas műsort, melyet gyerekek és idősek adtak elő. 

Szeretném kiemelni, hogy egy prózát előadó nyugdíjas 
hölgy óriási hatással volt ránk. Személyes véleményem, 
hogy aki őstehetség volt, az a későbbiekben is az marad, 
még nyugdíjasként is.

A vacsoráról is csak elismerően lehet szólni. Igazi kuli-
náris élmény volt, fantasztikus ízvilágú ételekkel, sütemé-
nyekkel, bőséges választékkal.

A szervezők természetesen a zenéről sem feledkeztek 
meg, amely igazi talpalávaló volt. Több műfaj és stílus biz-
tosította, hogy mindenkinek legyen kedvére való dallam és 
rophassa a táncot. Ez alól a mi kis csapatunk sem lehetett 
kivétel. A fergeteges hangulat magával ragadó volt, min-
denki táncolt. A szusszanásnyi szünetekben sokat beszél-
gettünk, megosztottuk egymással korábbi élményeinket, 
tapasztalatainkat. Igazi jó buli volt, sok mosollyal, pozitív 
gondolatokkal, maradandó élményekkel.

Ez a rendezvény egy jövőbe mutató, komoly üzenettel 
bír. Minden ilyen közösségi megmozdulás – különösen ak-
kor, ha több település nyugdíjasai találkoznak – segíti az 
emberi kapcsolatok erősítését, ápolását. Erre nagy szükség 
van, és mi továbbra is szeretnénk élni a hasonló lehetősé-
gekkel.

A rendezőknek, nyugdíjas társainknak szívből gratulá-
lunk! Köszönjük a szervezést és a feledhetetlen estét!

Kívánunk Hosszú, Boldog Életet!
A Geszterédi Nyugdíjas Egyesület nevében: 

Molnár János egyesületi tag

Pótszilveszter Biriben

Terveink a közmunka-programban 

A Geszterédi Nyugdíjas Egyesület 2025. január 11-én, tizenhárom fővel vett részt a birisi nyugdíjas pótszilveszte-
ren. A rendezvényen a birisi és geszterédi nyugdíjasok mellett, Kállósemjén és Nagykálló nyugdíjasai képviseltették 
magukat. 
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A geszterédi nyugdíjasok elsőként a polgármesteri kö-
szöntőt hallgatták meg:

„Nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm önöket a 
mai napon! E különleges alkalom arra szolgál, hogy méltassuk 
és tisztelettel adózzunk az értékes tapasztalatokkal és bölcses-
séggel rendelkező időseknek, akik évtizedeken át építették és 
formálták közösségünket.

A mai rendezvény természetesen nem helyettesítheti az 
Idősek Világnapját, ennek ellenére hagyományteremtésre tö-
rekszünk. A múlt év februárjában láttuk először vendégül Gesz-
teréd időskorú lakosait. Akkor határoztuk el Toldik András kép-
viselőtársammal, hogy minden év elején – lehetőleg a farsangi 
időszakban – egy kötetlen találkozóra hívjuk mindazokat, akik 
elfogadják invitálásunkat.

Az idősek élete példa lehet mindannyiunk számára. A hosszú 
évek során felhalmozott tudásuk, történeteik gazdagsága és a ki-
tartás, amivel küzdöttek az élet kihívásaival, mind-mind inspirá-
lóak. Büszkék vagyunk önökre, arra hogy közöttünk élnek, és há-
lásak vagyunk mindazért, amit közösségünkért tettek és tesznek! 

Engedjék meg, hogy megragadjam az alkalmat arra is, hogy 
megköszönjem mindazok erőfeszítését, akik gondoskodnak az 
idősekről, és segítenek nekik, hogy akár rosszabb egészségi 
állapotban is méltósággal éljenek. Köszönöm szépen települé-
sünk nevében, a szociális gondozóknak a lelkiismeretes tevé-
kenységüket. 

Célunk az, hogy segítsünk önöknek megtalálni azokat a lehe-
tőségeket, amelyek révén aktív részesei lehetnek közösségünk-
nek és élvezhetik az élet minden szépségét. 

Nappali Idősek Klubja működik az öregotthonban, Nyugdíjas 
Klub a Művelődési Házban, heti egy alkalommal pedig kézmű-
ves foglalkozásra van lehetőség a községi könyvtárban. Mind-
ezek lehetővé teszik, hogy időskorú lakosaink aktívabban be-
kapcsolódhassanak a helyi közösség életébe és továbbépítsék 
társas kapcsolataikat.

Az Idősek Napja nem lehet soha csak egynapos ünnep! Az 
idősek megbecsülését, a velük való törődést szívünkből fakadó 
kötelességünknek tartjuk életünk során; és minden minőségünk-
ben: gyerekként, szülőként, nagyszülőként és közemberként.

Kívánok önkormányzatunk nevében mindannyiuknak jó erőt, 
egészséget, sok boldogságot és még megannyi szép ünnepet 
szeretteik körében!”

Természetesen az érzelmekre ható kedves szavak 
hallatán, az emberi szív az átlagosnál kicsit hevesebben 
dobog, s szemeink könnybe lábadnak. Különösen jóleső 
érzés, amikor még a nyugdíjasok munkáját is elismerik, 
értékelik. Köszönjük az elismerő szavakat! Célunk, hogy 
továbbra is hasznos tagjai legyünk a geszterédi közös-
ségnek.

A köszöntő után Kutasi Bence Bálint, a Szent Anna Ka-
tolikus Óvoda és Általános Iskola hatodik osztályos tanu-
lója köszöntötte verssel a résztvevőket, amit a nyugdíjas 
asszonykórus (Marozsán Jánosné, Molnár Andrásné Kirimi 
Mária, Molnár Andrásné Seres Magdolna, Molnár Jánosné, 
Sós Sándorné és Tóth Jánosné) fellépése követett. Az alka-
lomhoz illő, szép előadás ismét érzelmes pillanatokat szer-
zett mindenkinek. 

Ezt követően Hekman Erzsébet műsora szerzett vidám 
perceket számunkra. A műsorszám visszarepített bennün-
ket az időben, ismét húszévesnek érezhettük magunkat.

A rendezvény színvonalát tovább emelte a kifogástalan 
vendéglátás és a finom ebéd, amit Toldik András Olivérnek 
köszönhetünk. 

Köszönjük az önkormányzatnak, a segítőknek és a fellé-
pőknek ezt a szép napot, hiszen egy felejthetetlen élmén�-
nyel gazdagodtunk! Várjuk a következő alkalmat!

A Geszterédi Nyugdíjas Egyesület nevében: 
Molnár János egyesületi tag

Hagyományteremtő nyugdíjas rendezvény
Egy napsütéses szerdai napon, január 29-én, idősek napi rendezvényre várta a polgármester a település lakóit, a 

Gajdos János Művelődési Házba. Már a meghívás is kellemes meglepetésként ért bennünket. A falu első emberének 
személyes invitálására azonnal igent mondtunk, és egyesületünk tizenegy fővel képviseltette magát a rendezvényen.
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Óvodaátadó ünnepség 

Elérkezett a várva várt örömteli pillanat, és január elején 
boldogan vettük birtokba új óvodánkat, amelynek átadása 
és megáldása 2025. január 13-án történt meg ünnepélyes 
keretek között. Az ünnepségen részt vett Palánki Ferenc, a 
Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye megyéspüspöke, Sol-
tész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkár, Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő, Urbin 
Zoltán Geszteréd polgármestere, valamint az egyházmegye 
intézményeinek főigazgatói.

A Szent Anna Katolikus Óvoda új kilencven férőhelyes 
épülete a legkorszerűbb nevelési és fejlesztési lehetősége-
ket nyújtja a gyermekek számára. Az épületben három cso-
portszoba került kialakításra a gyermekek számára, melyek 
tágasak, világosak, ahol a gyermekek egész nap jól érezhe-
tik magukat. 

Az épületben található továbbá melegítőkonyha, amely 
az étkeztetés feltételeit biztosítja, tornaszoba, amely a 
gyermekek mozgásfejlesztését szolgálja, fejlesztő szoba, 
ahol a logopédus és a fejlesztő pedagógus megfelelő kö-
rülmények között tudja végezni a gyermekek fejlesztését, 
valamint sószoba, ami az egészségmegőrzést segíti.

Az udvar sem maradt érintetlen: a korszerű játszóeszkö-
zök telepítésével az a célunk, hogy a gyermekek szabadtéri 
játéka is biztonságos és élménydús legyen.

A beruházás 2023 szeptemberében kezdődött, a Tompa 
Társasház Kft. kivitelezésében, az Archicum ST Kft. tervei 
alapján. A műszaki ellenőr feladataira a Sztupa Mérnök Iro-
da Kft. kapott megbízást.

A fejlesztés finanszírozása részben a Magyar Katolikus 
Egyház „óvodafejlesztési programjának”, részben pedig 
a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye saját forrásainak 
köszönhető. A beruházás bekerülési költsége bruttó 493 
millió forint volt, amelyből 325 millió forint egyházmegyei 
támogatásból, 168 millió forint pedig állami finanszírozás-
ból származott. 

A beruházás eredménye egy olyan modern köznevelési 
intézmény, amely megfelel a 21. század követelményeinek, 
és amely méltán szolgálja a gyermekek fejlődését.

Soltész Miklós államtitkár köszönetét fejezte ki az egy-
ház felé, hogy a családtámogatások egyik fontos pillérében, 
az oktatásfejlesztésben, óvodaépítésében ilyen kiemelt 
szerepet vállal. Hozzátette, ezek a beruházások fontosak 
a település megtartó erejének növelése érdekében, hiszen 
kiemelt jelentősége van annak, hogy a kistelepülések a jö-
vőben is életképesek maradjanak.

Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő arról beszélt, 
hogy az egyházmegye 2016 óta vette át Geszteréden az 
oktatási intézményt, azóta pedig minden évben – nagy 
ügyek mentén – kiváló minőségben hajt végre fejlesztése-
ket a katolikus egyház. Az iskola felújítását pedig az óvoda 
követte. A térség országgyűlési képviselője köszöntőjében 
méltatta az egyházi oktatási intézmények kiemelt jelentő-
ségét a körzetében.

„Megnyílott az óvoda, varázslatos palota.”
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Törő András főigazgató köszöntőjében elmondta, az új 
épület egy közösségi tér, ahol a hit, a szeretet és a tudás 
alapjaira való nevelés valósul meg. Az új óvoda azt üzeni, 
hogy a jövőbe vetett hit mindig értékes befektetés. Hozzá-
tette, ezzel a beruházással egy álom vált valóra.

Palánki Ferenc megyéspüspök hangsúlyozta, a mi dol-
gunk az, hogy a jövőt építsük. Amikor a szolgálatunkat, a 
feladatunkat végezzük, akkor Isten országát építjük, a hi-
tünk szerint. Isten országát, aminek a birtokosai – ahogy 
az evangélium is említi – a gyermekek, és az Isten idősebb 
gyermekei is, vagyis mindannyian. Egy Egyházat alkotunk, 
és egy közösségként építjük a jövőt. Odafigyelünk arra, 
hogy a gyermekek úgy tudjanak felnőni, ahogyan a gyer-
mek Jézustól tanultuk az evangéliumból.

Palánki Ferenc megyéspüspök az eseményen úgy fo-
galmazott: a szívünk tele van örömmel, mert egy csodának 
vagyunk a tanúi. Hálát adhatunk a Jóistennek, hogy ez az 
évünk is jól kezdődik, és reméljük, hogy jól is fog folytatódni, 
a szentévhez méltóan.

Püspök atya emlékeztetett arra, hogy tíz évvel ezelőtt 
került az egyházmegye élére, ahol két geszterédi szárma-
zású kollégája dolgozott a hivatalban. 

Felföldi László atya azóta püspök, Törő András atya pe-
dig rektor lett Rómában. Az ő javaslatukra fordítottak ennyi 
energiát a geszterédi oktatási intézmények megújítására.

Hozzátette, kegyelmi időszakot élhettünk át az elmúlt 
években. Kiemelte, összesen négy óvodát épített az egy-
házmegye az elmúlt kilenc év alatt. Ebből háromhoz kap-
tak állami támogatást, de nagyon fontos, hogy az anyagi 
lehetőségek, amik rendelkezésre állnak, azokat jól tudják 
felhasználni mások javára. „Megmutatva ezzel azt, hogy 
mindaz, amit kaptunk, az nem a miénk, nem a mi érde-
münk, hanem Istentől kaptuk, és az ő népének szolgálatába 
szeretnénk állítani.”

A beszédet követően, a megyéspüspök megáldotta az új 
intézmény helyiségeit, valamint az idejáró gyermekeket és 
dolgozókat. 

Az épület átadását jelképező nemzeti színű szalag átvá-
gását követően, vendégeink megtekintették új óvodánkat.

Az átadó ünnepséget az óvodások színvonalas műsora 
tette még színesebbé, valamint a geszterédi művészeti is-
kola diákjai és tanárai is bemutatták ünnepi előadásukat. 

Köszönjük Seres Katalin, Perger-Simon Melinda, 
Jakabóczki Istvánné, Kovács Hajnalka és Vámos Jánosné 
óvodapedagógusok felkészítő munkáját!

„Köszönj meg mindent, mert ez Isten akarata neked 
Krisztus Jézusban.” (1 Thess 5:18).

Vámos Jánosné óvodavezető 
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Geszteréd a 240 éves katonai felvételen
A Geszterédet ábrázoló egyik legkorábbi térképet a 18. 

század végén rajzolták, mint katonai felvételt.

Egy 1996-ban megjelent kiadványból tudjuk, hogy az 
1782-1785. között készült első katonai felvételt azért ké-
szítették, mert a kor háborús tapasztalatai nyilvánvalóvá 
tették, hogy részletes és pontos térképek nélkül nem lehet 
sikereket elérni az ellenséggel szemben.

Miután a térképek elkészültek és a szükségesnek vélt 
adatokat rögzítették, a nyilvánosság elől elzárt hadititok-
nak nyilvánították. A Birodalom katonai vezetése is kizá-
rólag császári engedéllyel használhatta, mellyel kapcso-
latosan akként rendelkeztek, hogy háborús helyzetben az 
érdekelt lapokat a bécsújhelyi katonai akadémia növendé-
kei lemásolják, és megküldik az egyes katonai alakulatok-
nak használatra.

A felvétel tehát katonai célból készült, ezért elsősorban 
katonai szempontok határozták meg, milyen adatokat rög-
zítettek. Ebből következően a hangsúlyt a terepre, a terep-
tárgyakra, a vizekre, az erdőkre, a rétekre, a mocsarakra és 
az utakra helyezték. A felvétel érdeme, hogy a helyszínen 
készült, nem közigazgatási szervek jelentésén alapult, így 
szubjektív szempontok nem érvényesülhettek benne.

A kérdésekre adott válaszokat a leírók előre elkészített 
táblázatokban rögzítették. A leírók többnyire osztrák és 
cseh anyanyelvűek voltak, ezért a Helytartótanács az ille-
tékes falvakból olyan személyeket rendeltek melléjük, akik 
a környéket jól ismerték. A legtöbb esetben azonban hallás 
után rögzítették a földrajzi neveket, sőt az is előfordulha-
tott, hogy az adatközlő tájszólásban adta meg a kért infor-
mációt, ezért gyakran elírással is találkozhatunk az adat-
felvételben.

Az Udvari Haditanács még 1763-ban meghatározta azo-
kat a szempontokat, amelyek Magyarországon is érvény-
ben maradtak. Eszerint a leíróknak a következdő adatokat 
kellett rögzíteniük:
1.	 Az egyik helynek a másikhoz való távolsága órákban szá-

mítva és közönséges rendes lépésben mérve.
A geszterédi adatközlő válasza: Balkány (Balkany) 1 ¾, Új-

fehértó (Ujfejertó) 2 ½, Hugyaj (Hugyay) 1 ½, Nagy-kálló (Nagy 
Kalo) 3 ½ óra.

Eperjessy Kálmán (1893-1976) történész szerint, a 
szomszédos helységektől való távolságot közönséges ka-
tonai lépésben mérték, de negyed-, fél- és egész órákban 
fejezték ki. Egy „erős óra” 6000, egy „rendes óra” 5000, míg 
egy „kis óra” 4750 lépést tett ki. A katonai felvételben egy-
öntetűen 5000 lépéssel számoltak a leírók. A nagyobb tá-
volságokat biztosan nem mérték le, azokat minden bizon�-
nyal a kirendelt helybéliek bemondása, illetőleg becslése 
alapján rögzítették.

A 2., 3. és 4. kérdés a folyókról, a gázlókról, a szilárd (azaz 
tégla) épületekről; az utak állapotáról, az erdőkről, valamint 
a rajtuk átmenő utakról és gyalogösvényekről; végül pedig 

a mocsarakról és lápokról tudakozódott. A 2-4. kérdésre a 
geszterédi adatközlők nem válaszoltak.

A 18. század végén a Nyírségnek csupán harmadát borí-
totta tölgy-, nyír- és égererdő; a felvétel pedig egyértelmű-
en arról tanúskodik, hogy Geszteréd körül nem volt kiterjedt 
erdőség. 
5.	 A mocsarak és lápok vajon gyalog vagy lóháton, mindig 

vagy csak bizonyos évszakban járhatók-e? Vagy egyálta-
lában járhatatlanok? Vajon kiszáradnak-e néha, és mikor 
rosszabbodik az állapotuk az időjárás következtében?
A geszterédi adatközlő szűkszavú válasza: Szárazak.

6.	 A folyók és tavak vize vajon jó-e? Nemcsak lovak itatha-
tók belőle, hanem vizét az emberek is ihatják? Medrük ho-
mokos vagy mocsaras-e, és milyen területet árasztanak 
el?
A geszterédi adatközlő válasza: Az utak és országutak, 
mint fent.

7.	 A hegyeket és magaslatokat. Különösen fel kell tüntetni 
a legmagasabbakat, amelyek tetejéről nagy területeket 
lehet áttekinteni.
A geszterédi adatközlő válasza: Homokdombok veszik 
körül.

A 18. század végi színes térképen megrajzolt Geszteréd 
összesen harmincnyolc épületből (házból) állt. A mai Kos-
suth utca északi és déli oldalán nyolc-nyolc épület, a mai 
Petőfi utca nyugati oldalán szintén nyolc, míg a római ka-
tolikus templomtól délnyugatra lévő tér körül tizennégy 
épület látható.

A legtöbb településen az egyes helyrajzi számú ingatla-
non a templom található, Geszteréd esetében azonban jól 
látható, hogy a mai római katolikus templom elődje a mai 
helyén, az utca sorában állt, így az egyes helyrajzi számú 
ingatlan (a mai Közös Önkormányzati Hivatal) helyén az ak-
kori birtokos kúriája állhatott. 

Az írás, Pók Judit: Szabolcs vármegye (1782-1785). A 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár Kiadványai, Köz-
lemények 11., Nyíregyháza, 1996., című művének felhasz-
nálásával készült.

Dr. Gyirán Zoltán jegyző
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„Takarék” mizéria
A Geszterédi Forrás XII. évfolyamának 2. számában, 

az „Átadták a Szabolcs Takarék megújult geszterédi fiókját” 
című írásban arról olvashattunk, hogy 2016. szeptember 
16-án, a Szabolcs Takarék geszterédi fiókjának felújítását 
ünnepelték a résztvevők. A híradásból arról is értesül-
tünk, hogy Geszteréd Község Önkormányzata 2.400.000 
forinttal járult hozzá a felújításhoz. 

A Geszteréd, Petőfi utca 9. szám alatt található épület-
ben harminckilenc éven keresztül, 1983-tól 2022-ig műkö-
dött a Takarékszövetkezet geszterédi fiókja, vagy, ahogyan 
mindannyian ismerjük, „a Takarék”. 

Jelenleg az épület üresen áll. A bankot három évvel ez-
előtt végleg bezárták, ezért az MBH Szolgáltatások Zrt. az 
ingatlan értékesítése mellett döntött.

Az ingatlan-nyilvántartás szerinti állapot alapján, az in-
gatlan kizárólag a budapesti székhelyű MBH Szolgáltatások 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság tulajdonában áll. 

Az ingatlan a Geszteréd Községi Tanács V.B., mint eladó, 
és az Újfehértó és Vidéke Takarékszövetkezet, mint vevő 
között 1983. július 20-án kelt adásvételi szerződéssel ke-
rült az Újfehértó és Vidéke Takarékszövetkezet tulajdonába.

Az adásvételi szerződés második pontja szerint, a vevő 
az ingatlan ellenértékeként biztosította az eladónak, hogy 
az ingatlanon a Takarékszövetkezet által felépítendő kiren-
deltség-épület nyugati falához bővítést végezzen. Ezt a bő-
vítést a Tanács elvégezte, és 2022-ig ezt az ingatlanrészt a 
védőnői szolgálat működtetésére használta. 

A szerződő felek azonban – nem tudni mi okból – nem ál-
lapodtak meg a bővítés, illetőleg a bővítmény jogi sorsában. 
A szerződéskötéskor hatályos, a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 1959. évi IV. törvény (régi Ptk.) 137. § (3) bekezdése 
szerint „Ha valaki a más tulajdonában levő épületet bővíti, ah-
hoz hozzáépít, vagy azt átépíti, vagy ha az idegen földön már 
épület áll, a ráépítéssel – a felek eltérő megállapodása hiányá-
ban – közös tulajdon keletkezik. A ráépítő tulajdoni hányadát 
az egész ingatlan értékéből a ráépített részre eső érték aránya 
alapján kell megállapítani.”

Az idézett törvényi rendelkezés alapján tehát a bővítés-
sel közös tulajdon keletkezett, amit – mivel egyik fél sem 
kezdeményezte – sajnálatos módon nem jegyeztek be az 
ingatlan-nyilvántartásba. 

Ezt követően a felek – az Önkormányzat és a Takarék-
szövetkezet –, továbbá Nyakas László gyógyszerész 1996. 
szeptember 28-án adásvételi és telekalakítási szerződést 
kötöttek, gyógyszertár építése céljából. A szerződés alapján 
a Takarékszövetkezetet megillető ingatlanrész térmértéke 
nem változott, a Takarékszövetkezet (társ-telektulajdo-
nosként) kizárólag azért vett részt félként a szerződésben, 
mert az általa tulajdonolt ingatlan, mint felépítmény az Ön-
kormányzat ingatlanán áll. 

Sajnálatos módon – a fentiekben említett szerződésben 
– a felek nem rendezték a Községi Tanács V.B. által koráb-
ban az ingatlanhoz épített bővítmény jogi sorsát, így az az 
ingatlan-nyilvántartásban a Takarékszövetkezet, illetőleg a 

jogutódja 1/1 arányú tulajdonaként szerepelt, és szerepel 
ma is.

Geszteréd Község Önkormányzata múlt év októbere óta, 
tárgyalásokat folytat az ingatlan visszavásárlásáról, meg-
vételéről. 

Miért fontos ez az ingatlan az Önkormányzatnak, vala-
mint Geszteréd lakosainak? 

2022-ig az ingatlan nyugati épületrészében működött 
a védőnői szolgálat, amely azóta ideiglenes helyre, az is-
kolába költözött. Ez az elhelyezés azonban nem felel meg 
a jogszabályokban előírt feltételeknek, ezért a védőnői 
szolgálatnak rövid időn belül másik helyet kell találni. Más 
alkalmas ingatlan hiányában fennáll a veszélye, hogy Gesz-
teréden megszűnik a védőnői szolgálat, és a gyermekeket 
más településre kell áthordani. Ezt az Önkormányzat min-
denképpen el akarja kerülni, ezért fontos számára az ingat-
lan megszerzése. 

A másik fontos ok, az épület utcafronti oldalán talál-
ható bankautomata (ATM) megtartása. Mivel a lakosság, 
ezen belül különösen az idősebb lakosok, főként készpénzt 
használnak, a bankautomata megtartása nagyon fontos az 
Önkormányzat számára. Jelenleg az automata használa-
tának díjai, illetve a Bank működési bevétele biztosítják a 
fenntartás költségeit. Amennyiben azonban a Bank eladja 
az ingatlant, és a vevő nem az Önkormányzat lesz, akkor 
az automatát ismét engedélyeztetni kellene, ami a Bank-
nak olyan költségekbe kerülne, amely mellett a fenntartása 
már nem kifizetődő. Vagyis ebben az esetben a Bank meg 
fogja szűntetni az ATM-et.

Ezen okokból az Önkormányzat közvetlen tárgyalásokat 
kezdeményezett az MBH Szolgáltatások Zrt.-vel, az épület 
megvételéről. A tárgyalások során egyrészt megpróbálunk 
a lehető legalacsonyabb vételárban megállapodni, más-
részt az adásvételhez szükséges pénzügyi forrást előte-
remteni.

Dr. Balogh László Csaba képviselő
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Geszteréd választópolgárainak jóvoltából, a 2024. júni-
us 9-i választáson polgármesterré választottak, s október 
1-jétől irányítom a település életét.

Tősgyökeres, lokálpatrióta családból származom, min-
den ősöm itt próbálta megteremteni a megélhetés lehető-
ségét. Harmincnégy éves vagyok. Kilenc éve vagyok házas; 
feleségem Bacskai Katalin. Kislányunk, Gvendolin, tíz hóna-
pos.

Általános iskolai tanulmányaimat Geszteréden, a kö-
zépiskolait pedig a Wesselényi Miklós Középiskolában, 
asztalosként végeztem, közben biztonsági őr képesítést is 
szereztem. Az érettségi bizonyítványt 2013-ban kaptam 
kézhez, de a tanulást nem fejeztem be: 2016-ban növény-
védelmi hatósági képzésen vettem részt, majd 2020-ban 
élelmiszer-, vegyiáru eladói bizonyítványt szereztem.

A középiskola befejezését követően, 2010-ben karban-
tartóként dolgoztam a geszterédi önkormányzatnál, majd 
több vállalkozásnál is kipróbáltam magam. 2011-2021. 
között a Nyír-Mix-Trade Kft.-nél, a Plastic Technology Kft.-
nél, a Sandrex Kft.-nél, a Kiskertészek Kft.-nél, végül 2020-
2021. között a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-nél 
dolgoztam. 2021-2024. között őstermelő, egyéni vállalko-
zó voltam.

Miért szálltam harcba a polgármesteri székért?
Egyrészt személyes okaim voltak: szerettem volna „le-

róni” a tartozásomat a volt polgármesterrel szemben. Más-

részt azért, mert úgy éreztem – az itt lakók többségével 
egyetemben –, hogy Geszteréd már nem olyan, mint régen 
volt. 

Azt szeretném elérni, hogy olyan hangulat legyen a köz-
ségben, mint húsz évvel ezelőtt volt. Az ezredforduló kör-
nyékén folyamatos nyüzsgés volt a településen, nem volt 
olyan nap, hogy ne történt volna valami jó dolog. Most is 
lenne igény ilyen típusú szolgáltatásokra és helyi kultúrára. 
Meg kell tehát teremtünk minden korosztály számára a ki-
kapcsolódás, a szórakozás és a tartalmas élet lehetőségét.

S volt még egy ok, amiért a geszterédiek bizalmát és sza-
vazatait kértem: úgy gondoltam és úgy láttam, hogy a te-
lepülés fejlődése az elmúlt évtizedben megtorpant. Annak 
ellenére, hogy a volt polgármester folyamatosan látványos 
beruházásokról regélt, tulajdonképpen nem történt semmi, 
ami méltó lenne Geszteréd múltjához és hírnevéhez.

Megtudom-e valósítani a terveimet?
Csak akkor, ha segítséget kapok. Fontosnak tartom, 

hogy a polgármester mellett egy nagyon jó csapat álljon, 
egy olyan kreatív, jogalkotó és egyben végrehajtó szerve-
zet, amelynek tagjait jó ötletek kigondolása, valamint hatá-
rozott és pontos munkavégzés jellemez, mert „képviselők 
nélkül a polgármester, egymagában szinte senki, ha na-
gyot is akar alkotni”.

Urbin Zoltán polgármester

Bemutatkozik a Testület: 
Urbin Zoltán polgármester

A jubileumi évet nem csak azért nevezik szent évnek, 
mert ünnepélyes szent szertartások kísérik, hanem azért is, 
mert az egyik célja az életszentség előmozdítása. Azt hiva-
tott szolgálni, hogy megszilárdítsa a hitet, elősegítse a szo-
lidaritás cselekedeteit és a testvéri közösséget az Egyház-
ban és a társadalomban. A szentévek célja, hogy a híveket a 
Krisztusba, az egyetlen Üdvözítőbe vetett hit őszintébb és 
következetesebb megvallására hívja és ösztönözze.

A szentév központi üzenete a remény. „A világnak re-
ményre van szüksége, nagyon nagy szüksége van rá” – 
mondta Ferenc pápa. A mai emberiségnek a mai világban 
kell felfedeznie a reményt és annak forrását, Krisztust, 

hogy ne engedje, hogy a rossz és az erőszak győzedel-
meskedjen.

Ferenc pápa arra is emlékeztetett, hogy 2025-ben 
van a kereszténység történetében jelentős niceai zsinat 
1700. évfordulója. A jubileumi év jó alkalom lehet arra, 
hogy megújuljunk keresztény hitünkben, szeretetünkben.

A szentév nagyböjti és húsvéti időszaka különleges 
kegyelmi és bűnbánati időt képvisel számunkra.

Isten áldását kívánom a remény zarándokainak!
László atya

„A remény zarándokai”
Ezzel a mottóval hirdette meg a Katolikus Egyház a 27. rendes szentévet, 2024. december 24-én. A jubileumi év, 

2025., Krisztus éve, aki az élet és a kegyelem hordozója az emberiség számára.
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ElhunytjainkÚjszülöttjeink
Erdei János (61)	 január 03.
Szaráka Lászlóné (Felföldi Ildikó, 84)	 január 12.
Pazsák Jánosné (Tóth Mária Erzsébet, 64)	 február 03.
Rácz Sándor (84)	 február 08.
Fodor József (63)	 február 10.

Ungvári Emma (an: Égerházi Fanni)	 január 15.
Fodor Eliot Tamás (an: Jobbágy Gabriella)	 január 24.
Zakariás Luca (an: Soltész Dóra Mariann)	 február 25.
Csabai Márton (an: Bándi Eszter)	 március 10.

Valóban feltámadt! Húsvét alkalmával így köszönünk!
A feltámadás ténye az evangéliumokban a fejezetek vé-

gén vannak leírva. Azért, mert a feltámadásnak volt előz-
ménye. Az evangélisták először megrajzolták annak a vala-
kinek az alakját, akiről később elmondták, hogy feltámadt. 
Ez a Jézus körüljárt és jót tett mindenütt, mindig az Atya 
akaratát teljesítette, Őt képviselte, úgy szenvedett és halt 
meg, hogy a pogány százados megállapította, hogy valóban 
Isten Fia volt (Lk, 23,47). Ha ez az élet is megsemmisül, ak-
kor nincs értelme, hogy így éljünk. De nem semmisült meg, 
hanem megdicsőült, és ezt az életet az Atya feltámasztotta.

Valaki így fogalmazott: „Krisztus feltámadása Isten val-
lomása az emberi életről, hogy van értelme a földi életünk-
nek. Ha Krisztus volt gyermek, akkor a gyermekség olyan, 
ami kedves Isten előtt. Ha Krisztusnak volt édesanyja, ak-
kor az anyaság szent. Ha Krisztus fáradozott, dolgozott, 
akkor a munka megszentel. Ha Krisztus szenvedett és 
meghalt, akkor a szenvedés és a halál lehet olyan, amelyen 
keresztül Istenhez emelkedhetünk. A bűnön kívül az emberi 
élet minden mozzanatát megszentelte Jézus. Fölvitte sor-
sunkat a Szentháromság életébe. A Jelenések Könyve, nem 
hiába látja Krisztust, mint megölt Bárányt (13,8), mert aki 
szenvedett és meghalt, az ment fel a mennybe. Feltámadt 
testén nem hiába vannak a sebek, mert ezek a sebek jelzik, 
hogy ezt ez emberi életet dicsőítette meg az Atya. A men�-
nyei Atya elkötelezte magát az emberi élet mellett.

Bár érzelmeink a földhöz kötnek, a feltámadás ténye 
csak azoknak mond valamit, akikben vannak szellemi érté-
kek. Akiben van jóság, szeretet, türelem, megbocsátás, aki 
szeretne másokat felemelni, az tudja, hogy ezek az értékek 
nem semmisülhetnek meg.

Jézus feltámadásával a diadalmas életnek a jelzéseit 
hozta: A fény diadalmasabb, mint a sötétség. A jóság erő-
sebb, mint a gonoszság, a szeretet túléli a  gyűlöletet, az 
élet a halált, a szentség felülmúlja a bűnt. A nagyszombat 
után húsvét jön, a halál után a feltámadás.

Mit hozott nekünk Krisztus feltámadása? 
A feltámadt Krisztus Isten vallomása az emberi életről: 

van célja az emberi életnek. Jézus vallomása: Az emberiség 
nem egy elvetemült tömeg, amely a nyitott sír felé, a meg-
semmisülés felé menetel. Az emberiség nem egy állatfajta, 
amelyik számolatlanul bújik elő a földből  és tűnik el, hanem 
a megváltott testvérek közössége, akikért Isten egyszülött 
Fiát adta oda, aki azért jött, hogy életünk legyen és bőség-
ben legyen.

Érdemes tehát élni, jónak lenni. Semmi sem hiábavaló, 
mert Krisztus feltámadt halottaiból!

Feltámadt Krisztus! Valóban Feltámadt! 
Áldott, kegyelemteljes húsvéti ünnepet kívánunk Minden 

Kedves Testvérünknek! 
Testvéri szeretettel:

Munkácsi János görögkatolikus parókus

Feltámadt Krisztus!

Szántás, tárcsázás és 
betontörmelék átvétele

Szélessávú internet

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a belterületi 
kertek tavaszi rendberakása érdekében, az Önkormányzat 
– minimális munkadíj fejében – vállalja azok felszántását, 
illetve tárcsázását.

 Lehetőséget biztosítunk továbbá a magánszemélyeknél 
összegyűlt betontörmelékek átvételére és a közmunkás-
telepen történő elhelyezésére is. 

Az összegyűjtött törmeléket – szerződés alapján – az 
Önkormányzat szállíttatja el a településről, elősegítve ez-
által a maradékbeton újrahasznosítását, és csökkentve a 
környezeti hatást, azaz minimalizálva a lerakóhelyi hulladék 
mennyiségét. 

Érdeklődni Toldik András Olivérnél személyesen,  
vagy a +36-30/327-3055 telefonszámon lehet

A TAMANET SOLUTIONS (4245 Érpatak, Nyári Pál utca 
12.) értesíti Geszteréd lakosságát, hogy továbbra is folya-
matosan rendelhető az ügyfelek bekötése a szélessávú 
internethálózatba.

A készüléket tévéokosítóval vagy okos (smart) televízi-
óra telepített alkalmazással lehet használni. Az Internet-
szolgáltatás mellé a MAXTV csomag jár 4.900 Ft/hó áron, 
plusz RTL MOST+ webes hozzáférés. 

Az Internet szolgáltatás mellé a MAXTV + FilmBox mini 
csomag jár 5.800 Ft/hó áron. 

A televízió 92 csatornával (56 HD + 4 4K), valamint az 
Internet 250 Mbit-től 1 Gigabit-ig csak 5.500 Ft/hó.

A megrendeléseket egy héten belül teljesítjük! A szol-
gáltatás igénylése a következő telefonszámon lehetséges: 
+36-42/220-000

Drinkál Tamás ügyvezető
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HIRDETÉSI  SZELVÉNY
Kérem, hogy a mellékelt hirdetési szöveget a Geszterédi Forrás kö-

vetkező számában ingyenesen tegyék közzé!

A hirdetés szövege:..............................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

Név:...........................................................................................................

Cím:............................................................................................................
Kérjük, hogy a hirdetés szövegét 2025. május 15-ig szí-

veskedjenek leadni Dr. Gyirán Zoltán jegyzőnek. A hirde-
tések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban fog-
laltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem 
vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. 
Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

Nemzetközi azonosító

Lovasoktatás

A Geszterédi Forrás múlt évi utolsó számának számlá-
zása során szembesültünk azzal a megdöbbentő ténnyel, 
hogy a húsz éve megjelenő lap nem rendelkezik nemzet-
közi azonosítóval, melynek következtében 22%-kal többe 
kerültek az eddig megjelenő példányok.

A polgármester megbízása alapján, felvettem a kapcso-
latot az Országos Széchényi Könyvtárban működő Magyar 
ISSN Nemzeti Központtal, és – a kötelező adatok megadá-

sát követően – 2025. január 13-án megkaptuk az azonosí-
tót: ISSN 3058-0617.

Az önkormányzati lap aktuális számait természetesen 
a geszterédi családok kapják elsődlegesen, emellett a já-
rás településeinek polgármesterei, a járási hivatal vezetője, 
térségünk országgyűlési képviselője, és a vármegyei és vá-
rosi könyvtár is kap egy-egy példányt minden lapszámból.

Schilliné Felföldi Erika köztisztviselő

Kóczon Anna Laura vagyok, Geszteréden élek születé-
sem óta. Már kora gyermekkoromat is a természet, az álla-
tok, és közülük is kiemelkedően a lovak bűvöletében töltöt-
tem. Ez az érdeklődés az évek múltával sem hagyott alább, 
így lovas edzésekre kezdtem járni. 

2016-ban érkezett családunkba életem első saját tu-
lajdonú lova, ekkor már lelkes hobbi lovasként dolgoztunk 
közös fejlődésünkön. Tanulmányaimat is a téma iránt elkö-
teleződve folytattam, agrár-szakirányban. 

Egyetemi tanulmányaimmal párhuzamosan, 2023-ban 
sikeresen végeztem Budapesten, lovastúra-vezető, lovar-
da-vezető és lovasoktatóként.

Célom – egyesületünkkel karöltve – a helyi lovas kultúra 
ápolása, a hagyományőrzés és az érdeklődők számára be-
tekintés nyújtása a lovak és emberek egyedülálló, varázsla-
tos kötelékébe, sport és hobbi szinten.

Szakképesítéssel, és gondosan képzett lovakkal várom 
tehát az érdeklődőket magán lovas udvarunkba!

Érdeklődését a +36-20/345-7119-es telefonszámon, 
illetőleg Messenger üzenetben várom.

Bonyolult és összetett világban élünk. Egyre több a kér-
dés, kevesebb a válasz. 2024. november 26-án indult a 
„VÁLASZOK” című vetítéses bibliai előadássorozat, melyet a 
Hetednapi Adventista Egyház szervezett a Művelődési Köz-

pontban. A jelenlévők Isten válaszait keresték a kudarcra, a 
stresszre, a depresszióra, a félelemre stb. Az összejövetele-
ket megvendégelés zárta, kötetlen beszélgetés közben. 

Az érdeklődésre való tekintettel, új sorozat indult „Pas-
sió” címmel, melyen Jézus életének utolsó hetét tanulmá-
nyozzuk. Az előadások április 15-ig, minden kedden, 1700 

órakor kezdődnek. 

Várunk minden érdeklődőt, szeretettel!
Kovács László adventista lelkész


